

программа «Жилье»

САМСТРОЙ ДЛЯ МОЛОДЕЖИ или молодежный жилой комплекс?

ПРЯМОУГОЛЬНИК, очерченный улицами Волгоградской, Репина, Вилулова и Шаумяна, стал строительной площадкой для нашего молодежного жилого комплекса.

О самом факте строительства МЖК-4 многие свердловчане уже знают — в газете «На смену!» появилась информация об этом. Но хочется, чтобы читатели познакомились с новым комплексом, что называется, «в лицо», узнали о тех идеях, которые заложили в социальную структуру МЖК, ведущего в 21 век. Для начала — короткий «рекламный ролик».

— Комплекс будет расположен на юго-западе города, в микрорайоне Волгоградском.

— Общая стоимость — 40 миллионов рублей!

— Комплекс рассчитан на две с половиной тысячи квартир, а это больше 10 тысяч жителей!

— В МЖК запланированы: социально-педагогический комплекс, клубы-кафе, хозрасчетный театр, видеоцентр, кабельное телевидение, система информационного обслуживания «Видеотекс».

Вот основные данные. А о новых для движения МЖК идеях мы попросили рассказать заместителя председателя оргкомитета МЖК-4 Андрея Ишюкова:

— Как было в прежних МЖК? Предприятия — дольщики были вынуждены идти на определенные нарушения, чтобы высвободить с основной работы людей, вошедших в оргкомитет. Понятно, что и той, и другой работой человек физически заниматься не может. Получалось, что люди числятся на прежних рабочих местах, на фактически занимались вопросами организации комплекса, что и создавало массу юридических и других неудобств. Когда в прошлом году вышло постановление об организации временных молодежных творческих коллективов, мы сразу же за него ухватились. Через Госкомтруд, через ЦК ВЛКСМ добились, чтобы нам в порядке исключения разрешили создать коллектив, занимающийся только вопросами организации МЖК.

Этим летом бойцы комсомольского молодежного строительного отряда, вышедшие на стройку 11 месяцев назад, уже введут в свои квартиры. Нельзя сказать, что эти квартиры достаются им легко: за два года соцсоревнования — сначала за право войти в отряд, затем межотрядное и внутриотрядное соревнование за право поселиться в лучшей квартире, а более удобную квартиру.

НЕКОТОРЫЕ считают: несправедливо, что одни люди долго стоят в профсоюзной очереди на жилье, а молодежь как бы вне очереди получает его через систему МЖК. Но, во-первых, закон возрастает, затем межотрядное и внутриотрядное соревнование за право поселиться в лучшей квартире, а более удобную квартиру.

Недавно разработан модернизированный прибор УД-1М, который уже внедряется на заводах ЖБИ Свердловской области. Он более совершенен, надежен и прост в изготовлении. И вот новая идея — модернизация электронного измерителя натяжения арматуры (ЗИН-3). Этот прибор станет серийным и будет продаваться мелкими партиями его предприятиями. Такие разработки не только комплексно используют трудовые ресурсы пред-

приятия — дольщиков, но и позволяют зарабатывать средства для МЖК.

Председатель оргкомитета Владимир Засыпкин: — Добровольные общества в стране существуют с 1932 года. Чем они похожи? Формализмом в своей работе. Мы платим взносы и практически не пользуемся членством в обществе. У нас, мне кажется, по-другому может получиться. Мы создаем новые организационные и технические основы этого общества. Зачем вообще нужно добровольное общество? Мы знаем, что в любом МЖК немало деятельных, инициативных ребят, которые сумели бы предложить массу полезных и интересных дел, если бы на пути не стояли ведомственные, юридические и прочие бюрократические барьеры.

Наше общество будет юридическим лицом с одной стороны и хозрасчетным объединением с другой. Источники доходов, взносы, которые составят 2-3 рубля в месяц с квартиры, заключенные договоры с предприятиями на выполнение работ, подобных тем, что сделана нашей временной молодежной творческой бригадой на заводе ЖБИ, отчисления от доходов кооперативов, которые будут работать на территории микрорайона.

Эти суммы могут быть достаточно большими. До миллиона рублей в год это общество должно уметь зарабатывать, чтобы жизнь в МЖК была ключом. Дальше проблема — на территории МЖК будут находиться около 25 различных ведомств — больницы, магазины, аптеки, детские учреждения, — и все они работают по своим, не зависящим от микрорайона показателям, работают не на жителей, а на вышестоящие органы. Дело общества — объединить эти организации в единое целое с помощью экономических методов, хозяйственных.

ЗАМЫСЛЫ прекрасны, но не утопичны ли они? Пока опыт многих действующих ныне молодежных хозрасчетных объединений показывает, что при должном уровне организации и добросовестности эти планы реальны.

В качестве дополнения к рассказу Владимира Засыпкина. Говоря о технических основах добровольного общества, он имел в виду «Видеотекс». Это — система информационного обслуживания, широко применяемая в Англии, Франции, США. Она не только дает качественно новую возможность проведения информационной и идеологической работы, но и позволяет установить обратную связь, в нашем случае «жители-советы». Это обычный домашний телевизор с небольшой приставкой (по доступным ценам), по которому жители МЖК могут из памяти центрального компьютера получить любую нужную ему информацию: о графике работы аптеки и магазина, о наличии в них товаров, о режиме работы кружка и времени мероприятий в будущем культурном центре и т. д. «Видеотекс» позволит проводить массовые опросы жителей по самым насущным проблемам.

Выглядит почти неправдоподобно, не так ли? Что ж, говорят: глаза боятся, а руки делают.

С. ХВОРОВ, член пресс-центра оргкомитета МЖК-4.

...Уроки труда мальчишки любили. Учитель уж больно хороший. Анатолий Александрович Ковалев не только уроки интересно вел, но и на кружки к нему охотно ходили. Пришел раз на кружок хулиган Лешка. Из любопытства пришел и... остался.

Заниматься было интересно. У каждого ученика была своя «сверхзадача» — кто автомобиль конструировал, кто воздушный выкатывал. Не сразу, конечно, получалось. Анатолий Александрович никогда не поучал, а говорил только: «Ты снайпер или «снайпер»? А сколько моделей кораблей о мальчишеских настроениях!

Учитель часто вспоминал о море. Ведь столько лет работал в гражданской флоте! Не забыли в Реже еще сконструированный им миниатюрный катер. Вместе в учениками собрал.

Хотелось Ковалеву больше опыта. Опыт свой хотел передать. Но... Ни материалов, ни нужного оборудования школа дать не могла. Да еще программа, подобно дамковому мечу, висела над головой. Отступать от нее хоть на шаг — ни-ни!

И Ковалев ушел. Стал руководителем кружка моделирования на станции юных техников. Программой учебной он не был теперь связан по рукам и ногам, но все делал на приобретение оборудования по-прежнему нет. И заработок не дают. Говорят со всех трибун о трудовом воспитании. И тут же громогласно все новые и новые запрещающие инструкции, рассуждая, что школьники и деньги — вещи несовместимы.

Не тогда ли Ковалев написал это грустное стихотворение? Так, для себя написал...

Душа отгорела,
В ней что-то уяло,
Она постарела,
Она пожелтела...

А он мечтал собрать под одной крышей творческих ребят. Пиши музыку и... строй самолеты. Физики лирикам не помеха.

Времена изменились. Все больше живых глаз, свежих мыслей. Предложил Ковалев возглавить клуб с добрым названием «Умелец», под козырьком выделили отменное двухэтажное. Да еще парк рядом. Позоват клуб Режевской механической заводу.

Анатолія Александровича многие в городе хорошо знают и любят. Особенно его бывшие ученики. Один из них, Виктор Поляков, отслужив в Афганистане, возглавляет ныне секцию автоконструирования при клубе. Построил гараж, а потом и автомобиль своими руками собрал.

Еще один ученик Ковалева, Владимир Големдухин, собрал вокруг себя ребят, увлеченных астрономией. Владимир — студент физфака, и астрономией он старается преподавать комплексно, через освоение математики, физики и даже химии. Многие ли старшеклассники разрабатывают программы для компьютера, пусть даже в игровых? А ребята из «Сирюха-86», так называется секция, разбираются и здорово. Все не случайно заняли первое место на

областной олимпиаде по астрономии. Теперь ребята хотят своими силами обсерваторию построить.

Всегда окружат мальчишки и девчонки Валерия Рой-

внимание: проблема

ЧТОБЫ ДУША НЕ ПОСТАРЕЛА

Душа отгорела,
В ней что-то уяло,
Она постарела,
Она пожелтела...

Словом, все стало так, как мечтал видеть наш учитель Анатолий Александрович Ковалев. Он был рад, когда экспериментальная студия творческой авторской молодежной песни, поэзии и прозы («ЭСТАМПА») присоединилась к клубу «Умелец».

Принимал «ЭСТАМПА» участие в фестивале авторской песни в Уральском политехническом институте, областном фестивале «Весна КСР-88». Были удачные концерты, и неудачи стороной не обошли. Ожидавшие после успешного выступления Анатолий Александрович так рассчитывался, что предложил всем дать клатву — не изменять своему увлечению, не бросать клуб.

Обратились недавно к заводу с просьбой дать ставки руководителям кружков. Но завод-то на хозрасчете, каждую копейку считают. Пришлось выйти на обсерваторию.

— А зачем вам музыкальный телефонизации. Пикетный лес напал на стацию мини-аудитора — жалкое зрелище.

У реки Баранка высятся этажи «Медведь-камень», чтобы не считывались с него, как с горы, огорожены его металлической сеткой со стороны реки. Сетку прибили к ветвям деревьев кустыками, гвоздями изуродовали полторы дюжины деревьев. Может, нынче там что-то и изменится.

Побродить по окрестностям Тагила — таких безобразий намотришься! Да и в самом городе их хватает.

А. ВЕРНИК.
Нижний Тагил.

**...размышляет
ЖЕЛАЮ ПОРТНЫМ
УСПЕХОВ**

Пишет вам жительница села Кашиновское, Камышловского района.

Лето, а ведь надо сказать, что в магазинах невозможно купить подходящую обувь, удобную для постоянной носки. Полки обувных магазинов Камышловского района завалены в основном ботиночками из грубой кожи.

Не каждый человек имеет возможность ехать специально в Москву или еще куда за обувью и одеждой. Желательно, чтоб руководители обувных и швейных фабрик

обратили внимание на ассортимент и качество своих изделий.

Раньше, лет 20-30 назад, обувь и одежда были гораздо удобнее в носке. Куда исчезли сандаlette, сандаlette, кожаные тапочки всех размеров и полнот, предназначенные для полных и больших ног? В те годы покупали одежду и обувь в магазине без примерки. Все подходило, все строго по ГОСТУ.

Сейчас, может быть, разучились шить в связи с плавающими показателями? Так нужно обратиться к старым мастерам, полезно поработать их опыт, и тогда проблема с повседневной обувью и одеждой будет решена. Любые отклонения от ГОСТа можно считать безграмотностью и безответственностью.

Обувь с узким носком и сверхмодную одежду нужно выпускать строго по заказу, избегая лишнего затрата.

Еще о недостатках пошива одежды. При пошиве халат зауживают кизяг тали, что потом при носке пелти, пуговицы рвутся, изделие принимает неприглядный вид. Пусть мастера обратят внимание при раскрое на этот недостаток.

С уважением ВОРОНЧЕНКО, заместитель подписчика, Свердловск.

**...возмущается
СКОЛЬКО ЛЕТ
ЖИВЕТ НЕДР?**

В Нижнем Тагиле есть сад железнодрожников, которому больше 100 лет. Когда здесь высадили кедр, около дюжины. Сейчас в парке царят заплата, только два стоят красавцами. Хотелось бы увидеть кедровую глыбу! Хотя им положено жить 500 лет.

Теперь скажу о пикетных горах на Урале. Одно название осталось. У большинства деревьев срезаны верхушки, массив замусоран, перекопан трас-

сейки.

П. ГАРИНЕТДИНОВА.
Качканар.

**...советует
ЗАПИШИТЕ,
КОМУ НУЖНО**

Хотелось, чтобы все знали: есть хороший кооператив «Импulse» на работе почти год. Написали адрес и назвали: «Вестник в мастерскую, через метро — полтора, возможно, встретимся».

А вот мастер Ермоленко из кооператива «Импulse» привел в порядок нашу «Радугу» за 15 минут. Не взял при этом лишней платы. Соседи тоже очень довольны. Мастер тоже же кооператива заинуили отремонтировал их телевизор быстро и качественно. Нам покровительствовал и недорогой обслуживание. Значит, кому нужно, телефон «Импulse»: 73-28-66, а адрес его: улица Нагорная, 11.

С уважением ВОРОНЧЕНКО, заместитель подписчика, Свердловск.

читатель благодарит НЕ МЕНЬШЕ, ЧЕМ ЛЕКАРСТВА

С моей внучкой Полиной Салтыковой два года назад случился несчастье: после травмы начал ухудшаться слух. Пять месяцев у нас в Качканаре не могли вылечить. Тогда я привезла ее в областную детскую больницу. В Качканаре нам даже направления не дали, но врач И. Г. Бобыльков принял нас очень внимательно, сердечно. С тех пор каждый квартал ездили к нему в Свердловск. И вот недавно услышали от нее радостную весть:

— Что ж, улучшение значителен, можете больше мне не показываться. Но если что-то приежидать, всегда примите.

Полные шесть лет, в будущем году в школу идти. Представляете, как важно для нее возвращение слуха. Она музыкой учиться мечтает. Правда, пока нам врачи не советуют ее музыке учить, но сам по себе нормальный слух — это же счастье, оценить которое может только тот, кто слух терял.

С. ХВОРОВ,
член пресс-центра оргкомитета МЖК-4.

моя Родина — СССР «ИЗОБРЕЛИ» ВЕЛОСИПЕД

Белорусская ССР. Фантазия и выдумку проявили в изобретении новых конструкций и форм велосипеда молодые работники Новополоцкого объединения «Нефтьоргсинтез» В. Лазарев, Н. Верташенок, А. Барковский, С. Матюшенко и М. Шарамет [на снимке слева направо]. Такой многоместный велосипед «коню» вполне отвечает девизу друзей: «вместе работаем, вместе отдыхаем!».

Фотокорреспондент ТАСС.

Пассажиры пролеток Свердловского автовокзала по сравнению с «старыми» железнодорожными вагонами несравненно меньше — всего шестьдесят-шестьдесят человек ездят ежедневно. Казалось, и проблем должно быть пропорционально меньше. Как бы не так!

Первым юм беседником здесь стал Ю. Вавилов, повар столовой № 24 Свердловска.

— Будь моя воля, услугами нашего автовокзала я не пользовался бы. Увы... Очереди в буфете движутся медленно. Прид приходится ждать автобуса, так и голову прикинуть некуда. Нет телевизора, сидений не всем хватает даже зимой, когда никто особенно и не ездит. А уж лето...

По традиции направлялся я на поиски жемчужной воды. Жара обильная. Можете представить мою радость, когда, углубившись в подсытки, я обнаружил целую дюжину призывно глядящих на пассажиров сатураторов. Не успев я вдоволь налюбоваться на тех, кто с радостью утоляет жажду, как в четырех автоматах вдруг искра поток жемчужной влаги.

Разочарованные пассажиры бросились к ларьку, в котором шла бойкая торговля квасом. Согласитесь, уже одно наличие кваса выгодно отличало автовокзал от железнодорожного. Там, как вы помните, никто и слышком не слышал о таком напитке.

А столовая № 56 пятого этажа столовая вообще пригостила для путников «царский» падажок — соки и мороженое. Но vorplivnye пассажиры почему-то настоятельно требовали газированной воды. «Автомакет» их не устраивала — то

внимание: проблема

ЧТОБЫ ДУША НЕ ПОСТАРЕЛА

Душа отгорела,
В ней что-то уяло,
Она постарела,
Она пожелтела...

Словом, все стало так, как мечтал видеть наш учитель Анатолий Александрович Ковалев. Он был рад, когда экспериментальная студия творческой авторской молодежной песни, поэзии и прозы («ЭСТАМПА») присоединилась к клубу «Умелец».

Принимал «ЭСТАМПА» участие в фестивале авторской песни в Уральском политехническом институте, областном фестивале «Весна КСР-88». Были удачные концерты, и неудачи стороной не обошли. Ожидавшие после успешного выступления Анатолий Александрович так рассчитывался, что предложил всем дать клатву — не изменять своему увлечению, не бросать клуб.

Обратились недавно к заводу с просьбой дать ставки руководителям кружков. Но завод-то на хозрасчете, каждую копейку считают. Пришлось выйти на обсерваторию.

— А зачем вам музыкальный телефонизации. Пикетный лес напал на стацию мини-аудитора — жалкое зрелище.

У реки Баранка высятся этажи «Медведь-камень», чтобы не считывались с него, как с горы, огорожены его металлической сеткой со стороны реки. Сетку прибили к ветвям деревьев кустыками, гвоздями изуродовали полторы дюжины деревьев. Может, нынче там что-то и изменится.

Побродить по окрестностям Тагила — таких безобразий намотришься! Да и в самом городе их хватает.

А. ВЕРНИК.
Нижний Тагил.

**...размышляет
ЖЕЛАЮ ПОРТНЫМ
УСПЕХОВ**

Пишет вам жительница села Кашиновское, Камышловского района.

Лето, а ведь надо сказать, что в магазинах невозможно купить подходящую обувь, удобную для постоянной носки. Полки обувных магазинов Камышловского района завалены в основном ботиночками из грубой кожи.

Не каждый человек имеет возможность ехать специально в Москву или еще куда за обувью и одеждой. Желательно, чтоб руководители обувных и швейных фабрик

обратили внимание на ассортимент и качество своих изделий.

Раньше, лет 20-30 назад, обувь и одежда были гораздо удобнее в носке. Куда исчезли сандаlette, сандаlette, кожаные тапочки всех размеров и полнот, предназначенные для полных и больших ног? В те годы покупали одежду и обувь в магазине без примерки. Все подходило, все строго по ГОСТУ.

Сейчас, может быть, разучились шить в связи с плавающими показателями? Так нужно обратиться к старым мастерам, полезно поработать их опыт, и тогда проблема с повседневной обувью и одеждой будет решена. Любые отклонения от ГОСТа можно считать безграмотностью и безответственностью.

Обувь с узким носком и сверхмодную одежду нужно выпускать строго по заказу, избегая лишнего затрата.

Еще о недостатках пошива одежды. При пошиве халат зауживают кизяг тали, что потом при носке пелти, пуговицы рвутся, изделие принимает неприглядный вид. Пусть мастера обратят внимание при раскрое на этот недостаток.

С уважением ВОРОНЧЕНКО, заместитель подписчика, Свердловск.

**...возмущается
СКОЛЬКО ЛЕТ
ЖИВЕТ НЕДР?**

В Нижнем Тагиле есть сад железнодрожников, которому больше 100 лет. Когда здесь высадили кедр, около дюжины. Сейчас в парке царят заплата, только два стоят красавцами. Хотелось бы увидеть кедровую глыбу! Хотя им положено жить 500 лет.

Теперь скажу о пикетных горах на Урале. Одно название осталось. У большинства деревьев срезаны верхушки, массив замусоран, перекопан трас-

сейки.

П. ГАРИНЕТДИНОВА.
Качканар.

**...советует
ЗАПИШИТЕ,
КОМУ НУЖНО**

Хотелось, чтобы все знали: есть хороший кооператив «Импulse» на работе почти год. Написали адрес и назвали: «Вестник в мастерскую, через метро — полтора, возможно, встретимся».

А вот мастер Ермоленко из кооператива «Импulse» привел в порядок нашу «Радугу» за 15 минут. Не взял при этом лишней платы. Соседи тоже очень довольны. Мастер тоже же кооператива заинуили отремонтировал их телевизор быстро и качественно. Нам покровительствовал и недорогой обслуживание. Значит, кому нужно, телефон «Импulse»: 73-28-66, а адрес его: улица Нагорная, 11.

С уважением ВОРОНЧЕНКО, заместитель подписчика, Свердловск.

актуальный репортаж

ВОДЯНОЙ МИРАЖ. 2. На автовокзале

Да, я знаю, что от нашего вокзала никто не придет в восторг, — объясняет Р. А. Касова, заместитель начальника автовокзала. — Но вы посмотрите на здание, оно элементарно устарело, стало тесным. Не хватает нам обслуживающего персонала — отсюда многочисленные очереди.

В общем, ждите, свердловчане и гости города, нового помещения вокзала, которое, кстати, только через пять лет обещают. Значит, еще пять лет нам с вами мучиться.

Не лучше ли создать условия, пригодные для существования пассажиров уже сейчас, в этом старшем здании?

Летним пассажирам можно даже позавидовать: спасаясь от жары, они коротают время в ожидании автобуса на платформе.

А вот зимой-то куда нам, горемычным, податься? Все в тот же тесный зал ожидания?

Да, автовокзал невольно оказался в положении «спаски» — в железной дороге куда больше поклонников. А проблемы их схожи, как две капли воды.

Воды! Опять той самой воды, которой обжени наши вокзалы, точнее их горемычные пассажиры. И в водворочные многочисленные «летние» проблемы столь же благополучно уязли претензии пассажиров на нормальных отъезды в ожидании поезда [автобуса], на качественную пищу, просто на свежий, «кондиционированный» воздух...

[Окончание на 4 стр.]



«СОЦИАЛИЗМ В СССР ОБРЕТАЕТ НОВОЕ ДЫХАНИЕ»

XIX Всесоюзная партконференция по-прежнему остаётся в центре внимания мировой общественности.

Вот некоторые мнения политических деятелей разных стран о форуме советских коммунистов.

Ежи УРБАН, представитель правительства ПНР по печати: Конференция рассмотрела огромный диалог... Морис САИНА, ветеран Сирийской коммунистической партии... Джордж Ла МАЛЬФА, секретарь Итальянской республиканской партии...

дим за серьёзными процессами, развивающимися в советском обществе... Жан РАДВАНИ, профессор Института восточных языков и культуры (Франция)...



ВРЕМЯ ПРИНАДЛЕЖИТ МОЛОДЫМ

Самоуправление в Болгарии

В последние годы нехватка молодых рабочих стала в Болгарии одной из основных проблем. Данные социологических исследований свидетельствуют о том, что около 40 процентов людей в возрасте до 30 лет меняют место работы...

В качестве примера возьмем Кремиковский металлургический комбинат близ Софии. От его продукции зависят многие предприятия страны. Немалая ее часть предназначена и на экспорт...

вопросом, — рассказывает главный мастер цеха Александр Германов. — Придет к нам новичок, трудится как полагается. А в конце месяца, когда в бригаде распределяются заработки...

Сейчас на Кремиковском металлургическом комбинате уточняют, за какой бригадой будут закреплены определенные машины и оборудование, с тем чтобы при наличии действительных хозяйств они работали на полных оборотах...

Начало этой перестройки на Кремиковском металлургическом комбинате было положено два года назад. Комсомольская организация предложила создать молодежный трудовой коллектив в цехе оцинкованного листового железа...

И какие же достигнуты результаты? В прошлом году в цехе было организовано четыре курса повышения квалификации, а следовательно, и разряда. Выросли месячные заработки...

Прежде нехватка рабочих была самым острым для нас вопросом, — рассказывает главный мастер цеха Александр Германов...

МИР СЕГОДНЯ

в Болгарии — около 10 лет. Достигнута ритмичность работы, прошло время, когда в конце месяца «штурмовали» план.

Болгарская экономика вступает в исключительно важный этап. Социалистическая собственность преобладает в хозяйствовании самоуправляющимися хозяйственными организациями. Она продолжает оставаться государственной, но перестает быть анонимной.

Сейчас на Кремиковском металлургическом комбинате уточняют, за какой бригадой будут закреплены определенные машины и оборудование, с тем чтобы при наличии действительных хозяйств они работали на полных оборотах...

Так было положено начало, — говорит комсорг цеха Зарек Костов. — Главное, как таким образом в два-три года мы удовлетворим нужды в жилье всех молодых рабочих цеха.

Я думаю, что в решении этих вопросов, связанных с жильем, скрывающихся за общими результатами. На основе общего плана распределяли задания и людям, чтобы в конце работы каждый знал, сколько он получит за свою работу.

И какие же достигнуты результаты? В прошлом году в цехе было организовано четыре курса повышения квалификации, а следовательно, и разряда. Выросли месячные заработки...

Прежде нехватка рабочих была самым острым для нас вопросом, — рассказывает главный мастер цеха Александр Германов...

Подружила Прага

2. ЗАЧЕМ ЕЗЯТ В ГОСТИ?

Что за странный вопрос, подумает кто-то. Хорошо провести время, обсудить все новости с друзьями-знакомыми. Да мало ли еще зачем... А если признаешь за границу, на дружественное предприятие? У них нашлось много общего, о чем поговорить — уральшеские Сергея Буторина, Игоря Карташова и инженера планового отдела «Шкоды» Карела Залешка...



Гости и хозяйка чехословацкой столицы с со своими разноцветными зонтиками на прогулке, которые часто на лето «перезажигают»

Были отмечены успехи, которые достигнуты в каждой стране. Например, на местах, в горнодобывающей промышленности, создаются все больше отделов НИТМ — научно-технического творчества молодежи. Только в Советском Союзе таких центров 150. И как результат, возросла в целом творческая активность. Но, к сожалению, эти центры действуют подчас разобщенно. Вот и получается, что им крайне тяжело решать общие задачи.

Сегодня, как неоднократно отмечалось в выступлениях с той и другой стороны, пришла пора создать совместную информационную базу, выпускающий регулярный научно-технический бюллетень, чтобы не заниматься всяким разбродом и параличом.

Слушая обстоятельные, серьезные рассуждения ребят, я все время думал: а как можно применить эти идеи у нас в

Самым богатым человеком мира, по оценке журнала «Форбс», является владелец компании «Сейбу» Юсиоки Чуцуми, чье состояние оценивается почти в 19 миллиардов долларов. Второе место занимает японец — Танисиро Мори, которому принадлежит 65 административных зданий в Токио. Считается, что он «миллиардер».

В целом в Японии насчитывается 32 миллиардера, что ставит эту страну на второе место после США по числу толстосумов. Третье место принадлежит ФРГ, где имеется 16 миллиардеров.

В Австралии насчитывается 16 миллионов жителей и, более 200 миллионов динных кроликов. Непомимо количество кроликов, представляющих угрозу для растительности, животноводства и тем самым для человека, естественно, вызывает тревогу. Еще в 1950 году австралийцы стали использовать против кроликов эффективный вирус, который за короткий период сильно сократил их поголовье.

В Австралии насчитывается 16 миллионов жителей и, более 200 миллионов динных кроликов. Непомимо количество кроликов, представляющих угрозу для растительности, животноводства и тем самым для человека, естественно, вызывает тревогу.

«МУЗЫКАЛЬНЫЙ ОЛИМП»

Сенсация стала назреть, когда из многих городов страны от наших корреспондентов стала приходить информация об огромном интересе любителей музыки к пластинке Петра Лещенко, известного шансона 30-х годов.

- ДВЕ СЕНСАЦИИ МЕСЯЦА. ● ОПЯТЬ О МИНЬОНАХ. ● СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ, НО НЕ НАДО ОБМАНА

десяток таблиц популярности среди дисков-гигантов (в скобках указано положение в прошлом месяце): 1. (73) П. Лещенко. 2. (8) Группа «Алиса», диск «Энергия». 3. (13) Группа «Райнбоу». 4. (15) Группа «Браво». 5. (—) Архив популярной музыки. Выпуск 4 («Роллинг Стоунз»). 6. (13) Группа «Аквариум», диск «Радиодействие». 7. (—) Юрий Лоза. 8. (—) Оскар Питерсон. 9. (2) Ленинградский рок-клуб. 10. (9) Поэт Лайма Вайкуле.

Интереса и другая деталь, свидетельствующая о разнообразии вкусов современных любителей музыки. Последние время снова стало набирать силу увлечение традиционным джазом. Наиболее ярко это проявляется в прибалтийских республиках. Отсюда — присутствие в «Музыкальном Олимпе» лицензионного диска Оскара Питерсона. Так что не роком единым...

Вот так выглядит первая таблица популярности песен собственного сочинения. Мы просим поклонников эстрады не делать этого, потому что мы — не продюсерская фирма и не можем отдать должное их таланту.

КАЛЕЙДОСКОП У КОГО БОЛЬШЕ?

Нью-Йорк. Соединенные Штаты по-прежнему удерживают мировое первенство по числу миллиардеров, однако владельцы самых крупных личных состояний стали представителями Японии. Об этом свидетельствует список самых богатых людей мира, составленный американским журналом «Форбс».

Согласно опубликованным данным, в США насчитывается по меньшей мере 47 человек и около 20 семей, чье состояние превышает миллиард долларов. Однако самым богатым американцем является сети супермаркетов «Уол-март» Сэмюэл Уолтон, который «стоит» 5,5 миллиарда долларов — в мировом списке толстосумов занимает лишь седьмое место.

Самым богатым человеком мира, по оценке журнала «Форбс», является владелец компании «Сейбу» Юсиоки Чуцуми, чье состояние оценивается почти в 19 миллиардов долларов. Второе место занимает японец — Танисиро Мори, которому принадлежит 65 административных зданий в Токио. Считается, что он «миллиардер».

В Австралии насчитывается 16 миллионов жителей и, более 200 миллионов динных кроликов. Непомимо количество кроликов, представляющих угрозу для растительности, животноводства и тем самым для человека, естественно, вызывает тревогу.

И в заключение о списке популярности классики:

IV фестиваль дружбы молодежи СССР и ЧССР

Подружила Прага

2. ЗАЧЕМ ЕЗЯТ В ГОСТИ?

Что за странный вопрос, подумает кто-то. Хорошо провести время, обсудить все новости с друзьями-знакомыми. Да мало ли еще зачем... А если признаешь за границу, на дружественное предприятие? У них нашлось много общего, о чем поговорить — уральшеские Сергея Буторина, Игоря Карташова и инженера планового отдела «Шкоды» Карела Залешка...

Были отмечены успехи, которые достигнуты в каждой стране. Например, на местах, в горнодобывающей промышленности, создаются все больше отделов НИТМ — научно-технического творчества молодежи. Только в Советском Союзе таких центров 150. И как результат, возросла в целом творческая активность. Но, к сожалению, эти центры действуют подчас разобщенно. Вот и получается, что им крайне тяжело решать общие задачи.

Сегодня, как неоднократно отмечалось в выступлениях с той и другой стороны, пришла пора создать совместную информационную базу, выпускающий регулярный научно-технический бюллетень, чтобы не заниматься всяким разбродом и параличом.

Слушая обстоятельные, серьезные рассуждения ребят, я все время думал: а как можно применить эти идеи у нас в

Самым богатым человеком мира, по оценке журнала «Форбс», является владелец компании «Сейбу» Юсиоки Чуцуми, чье состояние оценивается почти в 19 миллиардов долларов. Второе место занимает японец — Танисиро Мори, которому принадлежит 65 административных зданий в Токио. Считается, что он «миллиардер».

В Австралии насчитывается 16 миллионов жителей и, более 200 миллионов динных кроликов. Непомимо количество кроликов, представляющих угрозу для растительности, животноводства и тем самым для человека, естественно, вызывает тревогу.

В Австралии насчитывается 16 миллионов жителей и, более 200 миллионов динных кроликов. Непомимо количество кроликов, представляющих угрозу для растительности, животноводства и тем самым для человека, естественно, вызывает тревогу.

В Австралии насчитывается 16 миллионов жителей и, более 200 миллионов динных кроликов. Непомимо количество кроликов, представляющих угрозу для растительности, животноводства и тем самым для человека, естественно, вызывает тревогу.

В Австралии насчитывается 16 миллионов жителей и, более 200 миллионов динных кроликов. Непомимо количество кроликов, представляющих угрозу для растительности, животноводства и тем самым для человека, естественно, вызывает тревогу.

ПОВЫШЕНИЕ «АКТИВНОСТИ» СЛОНОВ

ДЖАКАРТА. «Проблема динных слонов» Индонезии волнует не только сельских жителей, она оказалась в центре внимания правительства. В последнее время участились случаи их нападения на плантации научных учреждений, палимых и выжженных в обширных районах. Только в провинции Риану слоны уничтожили плантации, территории которой составляет около шести тысяч гектаров, нанес ущерб, равный более чем трем миллиардам индонезийских рупий, сообщил журналистам министр информации Хармоно. Причиной такой «активности» слонов явились развитие сельскохозяйственных районов и потребность в дополнительных территориях. Одновременно отмечаются стремительный прирост этих животных. Правительство Индонезии обратилось к международным организациям с просьбой помочь решить «проблему динных слонов».

ИДЖОЛ-ЖЕРНОВ МЕХИКО. Базальтовая фигура древнеиндейского божества

Таллантунли — повелитель подземного мира обнаружен в мексиканских строительных вестуальных работах на главной улице Мехико — Пасо-де-ла-Реформа. Глыба весом более тонны и диаметром 1,3 метра эскизирована в качестве алтаря индейскому племени мекши, населявшему долину Мехико еще до прихода ацтеков.

О редкой находке сообщил директор департамента археологии Национального института антропологии и истории Александр Мартинес Мураль. К большому сожалению, сказал он, фигура сильно повреждена, так как в колониальный период испанцы, наславшиеся натолицизм среди индейских племен, приспособили глыбу под древнеиндейского божества историческую ценность.

НА СНИМКЕ: поэт В. Пресняков. Фото А. АСТАФЬЕВА.

